

# Турнир в память о друге



Команда-победительница.

## Дмитрий ЩЕРБАКОВ

Вот уже год как ушел от нас прекрасный спортсмен и замечательный человек Владимир Павлович Фролов. В те дни эта новость вызвала настоящий шок у всех, кто его знал, потому что полный сил и жизненной энергии пятидесятилетний Палыч скоропостижно скончался, оставив много незавершенных дел, родных, близких и друзей. Тогда же его друзья-футболисты решили провести турнир памяти Фролова, который сам долгие годы играл, активно развивал и популяризировал в нашем городе футбол.

Хотя спорт был у Владимира Павловича в крови. Учась в школе № 6, он играл в хоккей за команду ДОКа, затем в баскетбол, волейбол и многое другое. После армии окончил Ленинградский техникум физической культуры и спорта. В 1985 году, вернувшись в Котлас, начал играть в вычегодской хоккейной команде, а с 1993-го попал в состав котласского футбольного «Локомотива» на место защитника. В те годы наша команда достигала больших результатов - становилась призером чемпионатов области и Кубка содружества среди команд РЖД.

В футболе спортсмены, достигнувшие 35-летнего возраста, уже считаются ветеранами и заканчивают карьеру, поскольку бороться в игре на равных с молодым поколением им становится не под силу. Но Палыч разрушил эти стереотипы. Став ветераном в футболе,



Таким запомнили Владимира Фролова друзья.

он проявил себя прекрасным организатором объединил возрастных игроков нескольких поколений, таким образом создал целое футбольное ветеранское движение в нашем городе. И вот уже 15 лет команда «Ветеран» достойно выступает на городских и региональных первенствах, показывая пример силы духа и преданности любимому виду спорта.

Спустя год горечь утраты не стала меньше, но друзья Палыча, как и обещали, собрались 5 и 6 июля на поле ООО «Мастер» стадиона «Салют» в рамках междугороднего турнира по футболу среди ветеранов памяти Владимира Фролова, чтобы празднично и массово провести время, как он любил. Расходы по проведению турнира возложили на себя Владислав Вязовиков, Эдуард Малых, Андрей Стрекаловский, Андрей

Кашликов и Александр Чишко. Организаторами турнира выступили спортивный комитет администрации МО «Котлас», отдел по спортивно-массовой работе ДЮСШ в лице Виктора Белозерова и друг детства Сергей Сластихин.

- Мы выросли вместе, - вспоминает Сергей. - Много вместе прошли, но сказать о Володе хорошо словами мало. О нем по сей день красноречиво говорят его поступки в жизни, в работе, в спорте. Когда такие люди находятся рядом, их порой не замечаешь, но когда они уходят, то образуется пустота, которую заполнить просто невозможно. Данный турнир будет проводиться ежегодно в память о нашем друге и товарище.

На приглашение поучаствовать в таком событии откликнулись команды со всей области несмотря на минимальный возрастной рубеж участников в 35 лет. Сам турнир собрал шесть ветеранских команд из разных городов. Это «Котлас-1», «Котлас-2», «Новодвинск», «Вельск», «Вычегодец» и «Коряжма». Коллективы были поделены на две группы и провели шесть матчей по круговой системе. По итогам этих игр сформировались финальные пары, а команды из Новодвинска и Вычегодского выбыли из турнира, набрав меньшее количество очков в своих группах. В матче за третье место вторая котласская команда после нулевой ничьей в основное время уступила в серии пенальти команде Вельска со счетом 2:3.

В финале же встретились «Котлас-1» и «Коряжма», где за три минуты до конца встречи коряжмцы вели в счете 1:0. Но котласские ветераны, в последней атаке сравняв счет, перевели финал в серию пенальти. Там блестяще выступил наш вратарь Александр Кузнецов. Отразив два семиметровых удара, он подарил победу котлашанам со счетом 4:3. Коряжма вторая.

По итогам турнира были учреждены номинации для лучших игроков. У котлашан лучшим стал голкипер Александр Кузнецов. Также были вручены и памятные подарки болельщикам. Довольно символично, что место Владимира Фролова на поле занял его сын Алексей.

В перспективе турнир обещает расширить географию участвующих команд и, возможно, снимет возрастные ограничения для того, чтобы увеличить число участников, предоставив возможность каждому проявить себя в футбольных баталиях. Владимир Павлович был бы рад.